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| find the ambience of the college quite suited for effective delivery of the academic
process (4-Strongly Agree, 3- Agree, 2-Disagree, 1-Strongly Disagree)
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The courses | teach are relevant and up to date with the latest and/or the future technologies.
(4-Strongly Agree, 3- Agree, 2-Disagree, 1-Strongly Disagree)
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| adhere to the course outcomes and the session plan set in the handout. (4-Strongly Agree, 3-
Agree, 2-Disagree, 1-Strongly Disagree)
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The resources and material provided by college are satisfactory to aid my teaching and student
learning. (4-Strongly Agree, 3- Agree, 2-Disagree, 1-Strongly Disagree)
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| abide by all the rules set by the college (4-Strongly Agree, 3- Agree, 2-Disagree, 1-Strongly
Disagree)
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| use effective teaching methodologies in the classroom. (4-Strongly Agree, 3- Agree, 2-Disagree,
1-Strongly Disagree)
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In my interactions with the students,| give a lot of importance to student satisfaction (4-Strongly
Agree, 3- Agree, 2-Disagree, 1-Strongly Disagree)
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I am happy with the encouragement received from college with respect to participation in research
activities, student projects, internships, FDP's & professional workshops.
(4-Strongly Agree, 3- Agree, 2-Disagree, 1-Strongly Disagree)
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I am happy with the facilities provided by the college . (4-Strongly Agree, 3- Agree, 2-Disagree,
1-Strongly Disagree)
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The overall social atmosphere of the college has a good effect on me. (4-Strongly Agree, 3- Agree,
2-Disagree, 1-Strongly Disagree)
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